

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年1月10日
【四半期会計期間】	第28期第2四半期（自平成24年6月1日至平成24年8月31日）
【会社名】	株式会社エービーシー・マート
【英訳名】	ABC-MART, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 野口 実
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神南一丁目11番5号
【電話番号】	03(3476)5650(代)
【事務連絡者氏名】	常務取締役経理部長 吉田 幸枝
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号
【電話番号】	03(3476)5452
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 小島 穰
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年10月15日に提出いたしました第28期第2四半期（自平成24年6月1日至平成24年8月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

#### 2 事業の内容

#### 第4 経理の状況

#### 1 四半期連結財務諸表

連結の範囲又は持分法適用の範囲の変更

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 2【事業の内容】

（訂正前）

当社グループは、株式会社エーピーシー・マート（以下、「当社」という。）を企業集団の中核とし、連結子会社6社及び非連結子会社1社から構成されております。靴を中心とした商品の販売及び自社商品の企画開発を主たる事業としております。

当第2四半期連結累計期間において、当社グループが営む事業の内容について、重要な変更はありません。

また、主要な関係会社の異動は、以下のとおりであります。

（国内）変更はありません。

（海外）新規連結：LaCrosse Footwear, Inc.（持分比率 100%）

なお、当第2四半期連結累計期間より、報告セグメントの名称を、従来までの「日本」及び「アジア」から、「国内」及び「海外」に変更しております。詳細につきましては、「（セグメント情報等）2 報告セグメントの変更等に関する事項」をご参照ください。

（訂正後）

当社グループは、株式会社エーピーシー・マート（以下、「当社」という。）を企業集団の中核とし、連結子会社12社及び非連結子会社1社から構成されております。靴を中心とした商品の販売及び自社商品の企画開発を主たる事業としております。

当第2四半期連結累計期間において、当社グループが営む事業の内容について、重要な変更はありません。

また、主要な関係会社の異動は、以下のとおりであります。

（国内）変更はありません。

（海外）新規連結：LaCrosse Footwear, Inc.（持分比率 100%）

他 LaCrosse Footwear, Inc.の子会社 6社（いずれも持分比率 100%）

なお、当第2四半期連結累計期間より、報告セグメントの名称を、従来までの「日本」及び「アジア」から、「国内」及び「海外」に変更しております。詳細につきましては、「（セグメント情報等）2 報告セグメントの変更等に関する事項」をご参照ください。

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### 【連結の範囲又は持分法適用の範囲の変更】

(訂正前)

	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年3月1日 至平成24年8月31日)
1 連結の範囲に関する事項の変更	<p>(1) 連結の範囲の変更 当第2四半期連結累計期間において、当社はLaCrosse Footwear, Inc. (持分比率100%)の株式を新たに取得したため、当第2四半期連結累計期間から連結の範囲に含めております。</p> <p>(2) 変更後の連結子会社及び非連結子会社の数 連結子会社 <u>6</u>社 非連結子会社 1社</p>

(訂正後)

	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年3月1日 至平成24年8月31日)
連結の範囲に関する事項の変更	<p>(1) 連結の範囲の変更 当第2四半期連結累計期間において、当社はLaCrosse Footwear, Inc. (持分比率100%)の株式を新たに取得したため、<u>LaCrosse Footwear, Inc. 及びその子会社6社(いずれも持分比率100%)</u>を、当第2四半期連結累計期間から連結の範囲に含めております。</p> <p>(2) 変更後の連結子会社及び非連結子会社の数 連結子会社 <u>12</u>社 非連結子会社 1社</p>

以上